O3HAOKOMAEHUEe C 3aAa4e
B2 AUCTBUA




CocuunTtan npumMmepsl, 3anuin X B TeTpaab NO Kpyry.
Hanpumep:14-4=10, 10+7=17, 17-....n TA)

14 -4 = 17-5=

12 -2 -4 = 10+ 7 =

6+10= 16-2=




lNepeBeau B cCM. (YCTHO)

1AM2CM =

1AMbECME=

1AM9ICM=
TaMmad4cm=




PeLun 30AQ4y U ee peLueHue 3an1LLIN B TeTPAAb

Ha ynuue KonokonbuukoB B LiBeToO4YHOM ropopae
Xuno 16 manbiwen — KOPOThILLEK, a Ha OynbBape
BacunbkoB 10. Ha ckonbko Gonblue Mmanbiwen-
KopoThbillek Ha ynuue Konokonb4nkoB, 4YeM Ha

oynbBape BacunbkoB?




PeLwun 30404y M ee peLLueHne 3anuLLmn B TeTPAAb

Buta nonman 6 pbibok, a Cawa Ha 4 pbIOKM 6onbLue.
CKonbKoO pbIOOK NnoMmManu getm Bmecrte?




Cnuwn, noctaBb 3HaAKMU.

12 Ccwm

1AM 5 CM

20 Ccm

1M 8 Cm

lam3cC 13




PewuTe uenoyky npumepoB, U Bbl Y3HaeTe, Kakue
cnapgoctu noout KapncoH. (yCTHO)




30A04YM HO CMEKAAKY.(YCTHO)

Cenyvac Mawe n BoBe 9 net. KTo n3 Hux crtapuue,
ecnmy Mawum B 3TOM roay yxe Obirfio AeHb
poxaeHus, ay BoBbl ewwe oyaet?




30A04YM HO CMEKAAKY.(YCTHO)

No nonocke oymarn anuHoun B 1 am He3Hauka
caenaeT poBHO ABa wWwara. Yemy paBHa AJfiMHa wWara
He3Hankun?




PEPAEKCUA

Kak Bbl cnpaBunuchb ¢ 3agaHnem?
OueHunTe cBOKO pabdoTy.
Psagom ¢ BbINOMHEHHbIM 3afaHUeM HapuCymn MOXOXYH KapTUHKY.

BbiOepurte




